



Александр Бастрыкин поручил дальнейшее расследование уголовного дела о применении насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов во Владикавказе следователям центрального аппарата СК России



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина уголовное дело о применении насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов, возбужденное следственным управлением СК России по Республике Северная Осетия – Алания по ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей), передано для дальнейшего всестороннего и полного расследования следователям центрального аппарата ведомства.

По данным следствия, 20 апреля 2020 года примерно в 12 часов перед зданием Дома Правительства РСО-Алания на площади Свободы в городе Владикавказе состоялся несогласованный в установленном законом порядке митинг, в котором приняло участие около двух тысяч человек. Сотрудники подразделений Росгвардии и МВД по РСО-Алания, прибывшие к месту проведения массового мероприятия, неоднократно предупредили собравшихся о незаконности их действий и потребовали разойтись. Однако митингующие



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

никак не отреагировали. Тогда сотрудники правоохранительных органов предприняли попытку вытеснить их при помощи специальных средств в виде противоударных щитов. После этого неустановленные следствием лица, не желая быть задержанными и привлеченными к административной ответственности за совершенное ими правонарушение и принудительно удаленными с площади, грубо нарушая общественный порядок, применили физическое насилие в отношении сотрудников Росгвардии и МВД. В результате пострадали тринадцать сотрудников, которым были причинены телесные повреждения.

Глава ведомства поручил тщательным образом исследовать обстоятельства произошедшего, установить всех участников событий и лиц, причастных к противоправным действиям, определив роль и степень участия каждого из них. Кроме того, Председатель дал указания подробно исследовать все возможные видеозаписи, в том числе опубликованные в открытых источниках, и обеспечить оперативное проведение необходимых экспертиз.

Официальный представитель СК России С. Петренко

23 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457517>